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Ipunoxenue 1
K MP 2.4, 04020

AHKeTa WIKOJLHHKA (3aM0JIHAETCSH BMECTE ¢ POHTESAMH)

Moxanyiicra, seifepute BapHaHTel oTBeToB. Ecnu Tpefyercs pa3sBepHyTHIH
OTBET HIH JAONOJHHTENLHEIE TOACHEH!A, BITHIIHTE B CIIELHATBHYIO CTPOKY.

1. VIOBJETBOPAET JIH BAC CHCTEMA OPTAHHM3ALIHH ITHTAHHWA B LLIKOJIE?
oA
O HET
0O 3ATPYJTHAIOCE OTBETHTB

2. VIIOBJIETBOPSET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSAHME LLIKOJIbHOH CTOJIOBOH?
O JA
O HET
0 3ATPY IHAIOCH OTBETHTh

3. MUTAETECH JIH Bhl B LIKOJILHOM CTOJIOBOH?
O A
O HET

3.1. ECJIF HET, TO [0 KAKOH ITPUMHHE?
0O HE HPABHUTCA
O HE YCIEBAETE
O [MUTAETECH JIOMA

4. B LUKOJIE BbI IOJTYYAETE:
O TOPAYHH 3ABTPAK
O F'OPAYMIA OBEJ (C ITEPBBIM BJTIOJIOM)
0 2-PA30BOE I'OPSTYEE ITUTAHUE (3ABTPAK + OBEJ])

5. HAEJIAETEChH JIM BEI B LLIKOJIE?
oA
0O HHOI'JIA
O HET

6. XBATAET JIU TTPOJIO/DKMTEJLHOCTH MEPEMEHbI JULA TOT'O, YTOBbI TIOECTD B LIIKOJIE?
0 A
OHET

7. HPABUTCSI TIMTAHUE B LLIKOJIbHOM CTOJIOBOH?
0 JA
O HET
O HE BCETJIA
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7.1. ECJIA HE HPABUTCA, TO MTOYEMY?
00 HEBKYCHO N'OTOBAT
0 OJJHOOEPA3HOE IMMHTAHHE
0O rOTOBAT HEJIHOBUMY IO TTHLLY
O OCTHIBIIIAA EJTA
01 MAJIEHBKHE TIOPLIHH
O UWHOE

8. MOCEILAETE JIH T'PYTITY [MPOUTEHHOIO JTHA?
O JA
O HET

8.1, ECJIM JIA, TO NMONYYAETE JIM [OJIIHHK B LIKOJIE WIH [IPHHOCHT H3 JIOMA?
0 TIOJVYAET MOJIHHK B LIKOJIE
O MPHHOCHT H3 JTOMA

9. YCTPAMBAET MEHIO HIKOJIbHOM CTOJIOBOH?
0 JA
0O HET
0 MHOT JIA

10. CYUTAETE JI¥ [TMTAHME B L1IKOJIE 3/IOPOBBIM H MOJHOLEHHBIM?
O A
O HET

11. BALIH OPEJJIOKEHUA 110 U3SMEHEHHIO MEHIO:

12. BALLM TIPEIUIOKEHHA 110 YJIVUILIEHHIO TMTAHKA B LIKOJE
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[Tpunoxenue 2
Kk MP 2.4, 0//0-20

@opma OUEHOYHOr0 JTHCTA

Jara npose/ileHHs MMPOBEPKH:
HMuuuparueHas rpynna, NpoBOAMBIIAS MPOBEPKY:

Bonpoc | Na/mer

Hmeertca nu B oprasuzaiue MeHi0?

A) nma, JUIA BCEX BO3IPACTHBIX TPYNN H PEKHUMOB (YHKIHOHHPOBAHHS
OpraHf3alHu

b) na, Ho De3 y4era BOIPACTHRIX Ipynn

B) Her

BriBemeHo TH UHKIHYHOE MEHIO JUTA 03HAKOMIIEHHA polHTenei u nereii 7

A) na

E) met

Beipemneno M1 exXeqHEBHOE MEHIO B yI0GHOM JUIA 03HAKOMIIEHHA poauTeneil u nereii
Mecte ?

A) na

b) met

B MeH10 0TCYTCTBYIOT NoBTOpE Gmion?

A) 1ma, o BCeM OHAM

B) HeT, HMEIOTCH MTOBTOPE! B CMEKHEIE JIHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenenHsle 011008 H NPOAYKTHI

A) ma, Mo BeeM JHAM

b) HeT, HMEHOTCA MMOBTOPE! B CMEKHEIE THH

CooTBETCTBYET /IH PErNaMEHTHPOBAHHOE LMKIHYHBIM MEHIO KOMHYECTBO IPHEMOB [THILH
pexHMY DYHKITHOHHPOBAHHA OpraHn3auu?

A) ma

E) ner

EcTh 1M B oprafu3aliyy NpHKas 0 CO3IaHRH H nopaake pabotel GpakepakHol KoMHccHr?

A) na

B) HeT

Ot Beex i napTHil npAroToRneH L 60/ cHuMaeTcs Opakepax?

A) na

B) mer

Brisenanuce mu dakTsl He onyCKa K peanuzanny 60/ H NPOAYKTOB 10 Pe3yIbTaTaM
paboTel DpakepamHOR KOMHCCHH (3a EPHO He MeHee Mecana)?

A) HeT

b) na

10

Co3spnansl H yCIOBHA 14 OpraHH3alliy MHTAHKA Aetell ¢ yueTom ocofeHHOCTEH
3[0poBEA (caxapHbiil auaber, nHUEBEe annepran)?

A) na

b) ner

11

[TpoBoguTes K yGopKa NOMELISHHE TOCHE KaXkIoro NpHEMa THITH?

A) na

E) ner

12

-Kayectsenno nmu nposeaena ybopxa noMeniennit 1ng npeema M1y Ha MOMeHT paboThl

KOMHCCHH?

A) za i
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b) ner |

13

OGHApYKHBATHCH /TH B IOMEIIEHHAX [T IPHEMA MHITH HACEKOMBIE, PRISYHBI H CIIS/IE!

HX JKH3IHedeATeNEHOCTH?

A) HET

B) za

14

Co3gans: 1 YCNOBHS 1A cofIOJeHHs ASTbMH NPABHIL THYHOH TUIHEHEI?

A) na

b) Her

15

B 1B TATHCE JIH 3aMevaHis K cofMoNeHHIO ASTEMH NPaBH IHYHOH THIHEeHBI?

A) Het

B) na

16

BRIABIAIHCH JTH NMPH CPaBHEHHA PEATHIYEMOro MEHIO C YTBEPAICHHBIM MCHIO (aKThl

HCKITOUEHHA OTAeIbHEX Omoa H3 MeHio 7

A) Her

B) na

17

Vimenu i aKThl BBUIAYH JETAM OCThiBIeH mHum ?

A) ner

B) n1a




